

華人宣教動員'08

編輯室



感謝、讚美我們的神！由大使命中心、中國信徒佈道會、中華福音使命團、華人福音普傳會、美國校園團契、國際關懷協會、普世豐盛生命中心、播種者中國事工部8個宣教機構聯合舉辦的「華人宣教動員'08」大會，已於去年底12月26至30日在北加州的三藩市灣區舉行。為鼓勵華人信徒以福音改變這個日趨敗壞的世界，主題訂為「齊來改變世界」。大會在神的守護下，順利進行，圓滿結束，出席人都得到激勵，不少人決志要在這個時代裡作全職或帶職的宣教事奉。

會場設於喜來登酒店（Sheraton Gateway Hotel），選擇這個地點的原因，其一是酒店位於三藩市機場附近，交通方便，也位於三藩市灣畔，風景優美；其二是距離其中一個主辦機構華人福音普傳會僅8分鐘步行之遙，有3個工作坊可以在那裡舉行。因此，籌備的同工們都很擔心天氣，但神恩覆庇，會期的五天之內都風和日麗，陽光普照，參加者可以享受神創造的大自然美景。

出席人數最初期盼有300以上，在距離開會前兩週，數目仍有很大差距，同工們切切禱告，神垂聽並回應，每日都加添人數。雖然因此而導致負責報名和註冊的同工在聖誕日仍要加班，卻為所有同工帶來興奮，最後連講員、義工、同工在內，接近190之數。同時，也因為人數不足，大會的財務出現很大的赤字，但神的靈感動參加者，會期內所收到的奉獻，恰恰填補了不足之數，同工們為之振奮！

出席者之中，有來自加拿大的溫哥華、美國

中南部的休斯頓、南加州的大洛杉磯地區，更有遠道從新加坡和香港而來，實在令籌備的同工欣喜莫名！倒是三藩市本地來參加的人數較預期為少，也有些因工作關係只能參加晚堂聚會，筆者惋惜他們錯過了這一個得著激勵的機會。

除編訂的節目外（大會的日程表，可以登網頁 www.cmm2008.org 閱覽，在此不贅），大會在午間加插了兩個特別節目，都是介紹來華的宣教士，包括傑傑族使徒富能仁，以及戴德生、劍橋七傑等，他們傳福音時遇見的艱難和所作出的貢獻，感動了不少人，尤其是年青的神學生們。

膳食方面，需要一天三次按時從餐館取食物回來，但神安排了三藩市角聲餐業福音使團的同工承擔了這一份最費力的工作，她們的服侍使參加者感動不已，而大會的同工因得以專心於其他事情。神也安排了加州三個神學院的學生擔任義工，在會場佈置、器材搬運、膳食分派等都付出了很大的努力，參加者對他們的殷勤，非常感動，願神繼續磨練、造就他們！

相信最令參加者感動的講員是猶太人歸主協會（Jews for Jesus）的創辦人 Moisha Rosen，他不能行走，而且癌症也到了末期，仍堅持來主持兩個下午的工作坊和主講一次專題，可見他對華人教會、對猶太人歸主的期望，是何等的殷切！

大會也設有展覽廳，參展的除8個主辦機構外，也有其它9個機構參加，而最吸引觀眾的是「基督教來華200週年」的圖片展覽，看過的人都對基督教來華的歷史加深了認識，也為西教士所作的貢



獻所感動。

筆者在大會結束前訪問了一些參加者，以下是他們的意見：

是次大會在北加州舉行，所以由在北加州的4個機構（大使命中心、中信、中福、華傳）的同工組成工作小組，由大使命中心會長陳惠文博士任總幹事。經過一年來連串的會議，到大會結束時，同工們齊聲說：合作愉快！大家能在異中求同，在神的國度內有美好的合一，相信下一屆會有好的成績。

一位三藩市本地的參加者說：一切都很好！節目多元化，講者各有專長，既有西方人士，也有華人，而且每位講者都預備充足，充滿能力，使我感動非常！午間的特備節目很有意義，而且是自由參加，具靈活性。其中有三點要特別提出的：一是因為有義工負責提示時間，所以無論是專題演講或講道，都非常準時，這是華人的聚會罕見的；二是茶水、咖啡供應不斷，膳食超乎期望的好，尤其是提供的零食，既美味又提神；三是領詩的同工不但帶出每首詩歌的神韻，歌聲裡也充滿能力，帶領人人都唱得很投入，得著激勵。不過，美中不足的是大會以國語為主，慣操粵語的人士需要適應。

休斯頓一個華人教會的宣教同工帶領了十多位信徒前來參加，同工說：在講員的信息中得著很多，當會在教會推繼續推動宣教。同來的其中一位信徒也

說：在各講者如Rev. Peter Jones及陳方牧師等的信息中，都得到很多印證，滿足了自己的需要，真不枉此行！

一位機構同工說：宣教士的分享令我很感動，丈夫常參加短宣，我卻不肯參與，如今盼望來年能參加一次。

一位神學生義工說：在午間的特備節目中看到西方宣教士對中國的愛，很受感動。而宣教士現場的分享，也使我體會宣教之難，若能多分享神如何扶持他們度過難關，會使我更深認識神的工作。另一方面，首尾五天的節目很緊湊，若能編排一天下午為休息時間，可以幫助消化所聽到的信息。

另一位神學生則說：講員的信息開闊了我的眼界，也從參展的機構中得到很多資料，可以幫助我思考日後的事奉方向。假若在大會手冊上能多提供一些宣教機構的資料，我所得到的幫助更大。

願神的靈繼續在參加者的心中動工，驅動他們更深入思考宣教事奉！會後，8個機構都一致通過，按既定計劃每三年在美國西岸舉行一次，下屆將於2011年在南加州舉行，並已推選了邱志健牧師為籌備委員會的主席。請在禱告中記念各項籌備工作！

是次大會全部大堂信息，已由大使命中心製成MP3CD，歡迎訂購。每片訂價美金10元，請參閱本刊第40頁的訂購單。